



**Services de déménagement et de dédouanement – Bangkok, Thaïlande**  
**Affaires étrangères, Commerce et Développement Canada**

**Demande d'offres à commandes (DOC) No. 21-183091**

**MODIFICATION NO. 04**

**DATE: 20 juillet 2021**

Cette modification n° 04 est pour est soulevée pour répondre aux questions suivantes :

Nous rappelons à tous les soumissionnaires d'adresser leurs questions à  
[internationalproposals@international.gc.ca](mailto:internationalproposals@international.gc.ca).

**Question 1 :**

Avez-vous une version excel de l'ANNEXE "B", BASE DE PAIEMENT ?

**Réponse 1 :**

Oui, s'il vous plaît voyez la pièce jointe Excel.

**Question 2 :**

Devons-nous remplir la colonne " Formule " de l'ANNEXE " B ", BASE DE PAIEMENT ou la colonne est-elle laissée vide pour usage officiel seulement ?

**Réponse 2 :**

Oui, les soumissionnaires doivent remplir le BOP, y compris la dernière colonne.



**Question 3 :**

Section 3, ENVOI PAR MER DE PAT OU LKB À L'EMPLACEMENT

**Réponse 3 :**

Nous ne comprenons pas exactement la question, mais les expéditions sont livrées à l'un ou l'autre des ports (LKB ou PAT). S'il y a une différence de prix, le soumissionnaire doit le préciser.

**Question 4 :**

Vin diplomatique - Frais de destination pour une commande de vin (y compris les formalités douanières, le dédouanement et la livraison sur place) - Le mode d'expédition des importations de vin diplomatique sera-t-il basé sur une expédition LCL ou FCL ?

**Réponse 4 :**

Il sera expédié en LCL.